Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
»,Budowa bazy sportowo-rekreacyjnej przy Zespole Szkét Specjalnych im. J. Brzechwy
w Opocznie,,

Powiat Opoczynski reprezentowany przez Zarzad Powiatu w Opocznie informuje, ze w/w
postepowaniu do Zamawiajgcego wptynety zapytania odnosnie tresci Specyfikacii Istotnych Warunkow
Zamowienia:

Pytanie 1:

Na str.8 SIWZ w rozdziale XII Opis sposobu obliczania ceny znajduje sie zapis: ,Skutki finansowe
jakichkolwiek btedow w dokumentaciji projektowej obcigzajg wykonawce zamdwienia, a zatem musi on
przewidzie¢...” itd.

Wykonawca ma obowigzek zgtosic btedy projektowe, jesli takowe zauwazymy w trakcie prowadzenia
rob6t, natomiast w zadnej mierze nie moze ponosi¢ odpowiedzialno$ci za dokumentacije, ktorej nie
wykonywat — w szczegolno$ci nie moze ponosi¢ skutkéw finansowych takich btedéw. Jest to
nieuprawnione przenoszenie odpowiedzialnosci na wykonawce i jednoczesnie zwolnienie z takiej
odpowiedzialnosci autora dokumentaciji. Prosze o wykreslenie cytowanego zapisu.

Odpowiedz1:

Zapis ten nalezy interpretowa¢ w sposob nastepujacy:

Za btedy w dokumentacji projektowej odpowiedzialny jest jej autor i btedy zauwazone przez Wykonawce
w dokumentacji zostang przez niego poprawione.

Natomiast skutki finansowe tych btedow, przeniesione na przedmiot zamdwienia wykonania umowy z
racji ,ceny ryczattowej” ponosi Wykonawca robét. W zwigzku z tym Wykonawca kalkulujgc cene za
wykonanie rob6t winien uwzgledni¢ w niej ewentualne ryzyko naprawienia btedow mogacych wystapi¢
w przedmiocie zamowienia.

Reasumujac powyzsze Zamawiajgcy nie widzi potrzeby wykre$lenia ze SIWZ kwestionowanego
zapisu.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy posiada zezwolenie na wycinke drzew?

Odpowiedz:
Zamawiajacy obecnie jest w trakcie przedmiotowego zezwolenia, ktore przekaze w dniu przekazania

placu budowy.



